

涇县交警大队

枪支培训长知识 警务技能贴实战

本报讯 为进一步增强民警的法律意识,提高民警的警务实战技能,8月下旬,涇县交警大队特邀临猗县公安局张建柱教官对射击的基础理论知识、枪支的理论和分解组合以及警务实战技能进行了培训。

教官通过理论讲解和实际操作演示的方法,详细讲解了射击的基础理论知识和外界因素对射击的影响。并对常用的64式手枪、95式转轮手枪、79式冲锋枪相关技术参数进行了讲解,对各类手枪的结构、性能、操作方式、枪支的分

解结合、戒备姿势、收枪、枪械交接流程以及使用枪支的注意事项等内容进行了系统讲述并现场示范,同时结合自身经验,向参训民警讲述了使用警用枪械的法律依据和安全规则,着重强调了警用枪在管理中容易出现的问题,在保管、携带和实际使用过程中的注意事项等,加深了民警对警用枪械的认识。

为检验培训成果,提升警务实战技能,8月21日,大队组织参训民警进行了实弹射击训练。实弹射击前,教官再次强调枪支操作安全规范,并对举枪、瞄

准、击发要领进行了讲解和演示。所有参训民警都能够抓住此次机会,专心致志地进行举枪、瞄准、击发等一连串实战动作,进一步掌握了枪支的使用方法,增强了民警的心理素质和安全防范能力,达到了贴近实战练兵的效果。

通过此次培训,开阔了民警视野,使民警进一步熟悉了警械武器性能、熟练掌握了使用时机和方法,提高了使用警械武器的安全意识,为全队民警在下一步工作中依法、规范、文明执法奠定了坚实的基础。



·乡镇动态·

横水镇召开美丽乡村建设工作筹备会

本报讯 为扎实做好2018年美丽乡村建设,确保开好头、起好步。日前,横水镇召开美丽乡村建设工作筹备会,会上就新庄村、柳泉村两个美丽乡村建设项目施工前期工作作出具体安排部署,镇党委书记张宏旗、镇财政所、农经站负责人、监理公司、施工单位负责人、两个村两委主干部等有关同志参加了会议。

会议要求,新庄村、柳泉村两个村要迅速行动起来,结合实际,在尊重民意的基础上,集思广益,因地制宜,整治村容,认真开展好美丽乡村建设施工工作,打造精品亮点;指出施工单位制定的施工计划存在的问题,要求要切合实际,立即整改;施工单位、监理公司、村两委主干部对施工过程中存在的问题进行了分析,并表示克服一切困难,全力确保工程如期动工。

张宏旗要求,一是要将工程办成廉洁工程、优质工程、文明工程、环保工程、安全工程;二是施工单位要抓紧组织人力严格按照倒排工期表施工;三是监理单位要加强监督,在加快进度的同时严把质量关;四是项目建设所在村的两委主干及协调领导小组做好群众的思想工作,加强协调服务,现场解决实际问题,确保项目顺利推进。

郝庄乡开展“全国残疾预防日”主题宣传活动

本报讯 今年8月25日是第二次全国残疾预防日,为强化公众残疾预防意识,大力宣传“残疾预防,从我做起”的理念,营造重视残疾预防,防范致残风险的氛围。8月24日,郝庄乡在西郝庄村卫生所开展“残疾预防,从我做起”主题宣传活动,通过为村民发放康复预防本、宣传手袋、宣传扇,使广大群众能够增强残疾预防意识,了解2018年涇县政府民生实事残疾预防重点干预和残疾儿童抢救性康复项目。

大交镇举办2018年基层党建工作业务知识培训会

本报讯 8月21日,大交镇举办2018年基层党建工作业务知识培训会,邀请县委组织部组织一科科长王伟同志进行授课指导。乡镇组织部门成员、各村党支部书记、副书记、第一书记及组织委员等参加会议。

培训中,王伟从“三会一课”及主题党日活动要求、组织生活会、民主评议党员主要程序和发展党员三个方面进行了详细的讲解。

在讲到重点内容时,王伟科长与各参会人员进行交流互动,当面回答一些在农村实际工作中遇到的问题。

大交镇组织委员陈婷从失联党员规范管理和组织处置、退役军人党员组织关系接转、流动人才党员管理及党的基层组织任期等11项业务工作向与会人员传达了学习了全省党员管理业务培训班精神。

会议要求:一是思想上高度重视,认识到党建工作对各项日常工作的引领作用和重要性;二是希望各参会人员能够不忘初心,牢记自身职责,立足自己的本职工作,将各项日常工作围绕党建来开展;三是各参会人员要在培训完后及时消化吸收此次培训内容,把学习内容落到实处。

“中国梦”系列宣传



勤 为 本



中共涇县县委宣传部 宣